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Анотація

◼ Основними завданнями вивчення дисципліни 
«БЕЗПЕКА ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ» є 
формування у людини свідомого й 
відповідального ставлення як до питань 
особистої безпеки так і безпеки тих, хто її 
оточує, навчити людину розпізнавати й 
оцінювати потенційні небезпеки, визначати шлях 
надійного захисту від них; уміти, в разі потреби, 
надати допомогу собі та іншим, а також 
оперативно ліквідовувати наслідки прояву 
небезпек у різноманітних сферах людської 
діяльності. 



Мета

◼ Метою вивчення навчальної дисципліни «БЕЗПЕКА ОРГАНІЗАЦІЇ 
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ» є формування особистості 
вчителя, озброєного знаннями та вміннями, які необхідні для 
забезпечення збереження життя та здоров'я людини, а також 
формування у студентів відповідальності за особисту та 
колективну безпеку. 

◼ За результатами вивчення дисципліни у студентів повинні бути 
сформовані такі компетентності:

◼ ідентифікувати потенційні небезпеки, тобто розпізнавати їх вид, 
визначати величину і ймовірність їхнього прояву

◼ запобігати виникненню надзвичайних ситуацій, а в разі їх 
виникнення вживати адекватних заходів і виконувати дії, 
спрямовані на їх ліквідацію

◼ використовувати у своїй практичній діяльності правові, 
громадсько-політичні, соціально-економічні, технічні, 
природоохоронні, медико-профілактичні й освітньо-виховні 
заходи, спрямовані на забезпечення здорових і безпечних умов 
існування людини. 



Теми дисципліни «БЕЗПЕКА ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ»

◼ Тема 1. Дисципліна «Безпека організації навчально-виховного 
процесуі» у сучасній системі освіти.

◼ Тема 2. Структура безпеки життєдіяльності.
◼ Тема 3. Основи фізіологічної безпеки людини.
◼ Тема 4. Психологічні особливості людини та її безпека.
◼ Тема 5. Основи радіаційної, хімічної та біологічної безпеки.
◼ Тема 6. Техногенна безпека.
◼ Тема 7. Природна, екологічна та соціальна безпеки.
◼ Тема 8. Надзвичайні ситуації та їх наслідки.
◼ Тема 9. Ідентифікація небезпек у надзвичайних ситуаціях та їх 

оцінка.
◼ Тема 10. Захист населення та ліквідація наслідків надзвичайних 

ситуацій.
◼ Тема 11. Здоров’я людини. Надання першої допомоги ураженим 

та потерпілим.


